

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 31.03.2021, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți cei 13 consilieri locali sunt prezenți.

Secretarul comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 19.02.2021 și întreabă dacă sunt obiecțiuni față de cele consemnate.

Se supune la vot aprobarea Procesului - verbal, se votează cu 13 voturi pentru .

Secretarul general solicită a se formula propuneri pentru funcția de președinte de ședință pentru luna martie 2021. Dl Consilier Ciuculescu Daniel propune pe dl Consilier Vlad Ioan, Secretarul general întreabă : sunt și alte propuneri?, ne existând supune la vot propunerea formulată, care se aprobă cu 12 voturi pentru, 1 abținere. Astfel a fost parcurs punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Vlad Ioan citește ordinea de zi cu punctele înscrise. Dl Primar solicită introducerea pe ordinea de zi a două noi puncte: Proiect privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.3885/09.10.2006, proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L Șag nr. 80/2019 privind aprobarea editării ziarului „ Jurnal de Șag” al Consiliului Local Șag și retragerea punctului nr. 12 de pe ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 13 voturi pentru.

Dl Președinte Vlad Ioan solicită persoanelor aflate în sală care au o cerere de susținut să părăsescă sala, pe motiv că sunt prea multe persoane în sală, existând riscul de infectare cu COVID iar când se va ajunge cu discuțiile pe punctul unde au un interes vor fi invitații în sala de ședință.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare pentru anul școlar 2021, pentru elevii cuprinși în învățământul primar și gimnazial de stat din comuna Șag;

Dl Președinte de ședință Vlad Ioan : întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind completarea H.C.L Șag nr. 71/2020 privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2021;

Dl Președinte de ședință Vlad Ioan: Sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?.

Dl Primar Roșu Flavius Alin: solicit completarea listei de investiții cu un nou proiect: Modernizare și reabilitare str. a VII-a (proiect pilot), după ce va fi realizat acest proiect vom trage concluziile și vom hotărâ dacă vom extinde lucrările de refacere a infrastructurii stradale la nivelul întregii comune.

Dl Președinte de ședință Vlad Ioan întreabă : mai sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare din Comuna Șag pentru anul școlar 2021-2022;

Dl Președinte de ședință Vlad Ioan întreabă : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind completarea H.C.L Șag nr. 18/2004 privind aprobarea nomenclatorului de străzi pentru comuna Șag ;

Dl Președinte de ședință Vlad Ioan întreabă : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobare Plan Urbanistic Zonal- Dezvoltare zonă rezidențială cu funcțiuni complementare CF 403453 - Comuna Șag, Localitatea Șag, Județul Timiș Beneficiară: MOISI ANCA DOINA ;

DI Președinte de ședință Vlad Ioan întreabă : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 12 voturi pentru, dl Viceprimar Kapor Antonius solicită să fie evidențiat faptul că s-a abținut de la vot.

Se trece la **punctul nr. 7** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind Aprobarea Consiliului de administrație al clubului Sportiv Timișul Șag.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?.

DI Primar Roșu Flavius Alin: Eu propun ca reprezentant al primarului pe dl Ing.Lăzărescu Petru.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan: Solicit a se numi doi membri din partea Consiliului Local.

Sunt nominalizați d-nii Consilierii : Ciocârlan Dumitru, Ciuculescu Daniel și Răducă Cristian.

Se supune la vot propunerea pentru Ciocârlan Dumitru și Ciuculescu Daniel se votează cu 10 voturi pentru 3 abțineri. Se supune la vot alegerea d-lui Răducă Cristian care se votează cu 5 voturi pentru 8 abținerii. A trecut primul amendament având numărul cel mai mare de voturi obținut.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan: sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 8 voturi pentru, 5 abținerii. Se aprobă Consiliului de administrație al clubului Sportiv Timișul Șag, în următoarea componență:

- Ianoșev Dejan -Director executiv (interimar) - membru;
- Ciocârlan Dumitru-Consilier local – membru;
- Ciuculescu Daniel -Consilier local- membru;
- Lăzărescu Petru -Reprezentant al Primarului – membru;
- Ianoșev Adrian – Secția de Fotbal -membru;
- Diaconu Ristică – Secția Kaiac-canoe- membru;
- Moldovan Gheorghe – Zanfir – Secția Șah- membru.

Se trece la **punctul nr. 8** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind buna gospodărire a Comunei Șag, județul Timiș.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 9** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea preluării unui imobil situat în comuna Șag, având categoria de folosință curți construcții, teren pentru zona verde, în proprietatea privată a comunei Șag și înscrierea dreptului de proprietate în cartea funciară nr. 401541 Șag.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan: sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 10** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre cu privire la închirierea pajiștilor în suprafață de 64,69 hectare, aflate în proprietatea privată a comunei Șag, județul Timiș.

Primar Roșu Flavius Alin: Eu propun ca membrii în Comisia de analiză a cererilor și licitație din partea Consiliului Local pe dl Ivan Valentin și dl ing. Ciocârlan Dumitru iar în comisia de soluționare a contestațiilor pe dl Bujora Sebastian și d-na Purcar Sorina.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, cu propunerile formulate, care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 11** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea transferului de concesiune asupra terenului identificat în CF nr. 401729 Șag, de pe Podina Mircea pe Luca Slavco -lonel;

DI Președinte de ședință Vlad Ioan : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 8 voturi pentru, 5 abținerii, dl Consilier Luca Florin solicită să fie evidențiat faptul că s-a abținut de la vot.

Se trece la **punctul nr. 12** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.3885/09.10.2006.

Se analizează cererea d-nei Ciuculescu Daniela-Maria reprezentant legal al S.C Rovidane S.R.L, înregistrată cu nr. 54/29.01.221, prin care solicită prelungirea contractului de concesiune, referatul d-lui Viceprimar Kapor Antonius nr.1446/17.02.2021, raportul de specialitate nr.R54/29.01.2021 al Compartimentului de Taxe și impozite și raportul Compartimentelor : Urbanism și amenajarea Teritoriului și Birou Agricol înregistrat cu nr. R54/31.023.2021 și Raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, cu propunerile formulate, care se votează cu 12 voturi pentru, dl Consilier Ciuculescu Daniel se abține.

Se trece la **punctul nr. 13** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L Șag nr. 80/2019 privind aprobarea editării ziarului „ Jurnal de Șag” al Consiliului Local Șag.

Se citește referatul de necesitate nr. 2596/30.03.2021 al d-lui Viceprimar Kapor Antonius cu privire la modificare H.C.L Șag nr.80/2019 privind aprobarea editării ziarului „Jurnalul de Șag” al Consiliului Local Șag și raportul compartimentului Cultură și sport, prin Referent de specialitate dl Precup Andrei Daniel, nr. 2597/30.03.2021 și raportul comisiei de specialitate cu următorul amendament: Se va reformula art.9 din regulament, astfel fiecare locuitor va putea exprima opinia în paginile ziarului „ Jurnal de Șag și eliminarea componenței comisiei formate din consilieri locali, Editarea ziarului și pregătirea materialelor pentru redactarea și editarea ziarului sunt în sarcina aparatului de specialitate al Primăriei Șag.

DI Președinte de ședință Vlad Ioan : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, cu propunerile formulate, care se votează cu 12 voturi pentru, dl Consilier Răducă Cristian se abține.

Se trece la **punctul nr. 14** de pe ordinea de zi Diverse:

DI Președinte de ședință invită în sală persoanele care au o cerere de susținut . În sală intră dl Oprea Venus, care a venit să susțină cu argumente cererea nr. 557/28.01.2021 a d-lui Oprea Vlad și soției acestuia d-na Oprea Laura – Petronela cu privire la efectuarea unui proiect de HCL cu privire la concesionarea terenului de sub magazinul pe care îl deține pe str. a XI-a.

DI Oprea Venus solicită dacă este posibil să se concesioneze direct terenul pe care este amplasat magazinul, pentru că fiul meu plătește ce-a mai mare chirie pentru teren s-au dacă Consiliul Local este interesat să cumpere acest magazin pentru al folosi în scop de utilitate publică.

Consiliul Local Șag : Constat că contractul de concesiune a expirat, pentru a se putea concesiona trebuie organizată licitație publică. Se va efectua un studiu cu privire la oportunitatea cumpărării acestui chioșc.

Se analizează cererea nr. 2332/19.03.2021 a d-nei Georgescu Ionela și mai multor locuitorii de pe strada a CVII –a care solicită extinderea rețelei de gaz.

Se va lua în calcul extinderea rețelei de gaz și pe strada a CVII –a, conform listei de investiții aprobate.

Se analizează adresa SC Orange România S.A înregistrată cu nr. 9374/05.12.2020 și cererea nr. 1504/18.02.2021 cu privire la solicitarea de emitere a avizului conform pentru „ Construire rețea fixă de telecomunicații FTTH Orange în UAT Șag, jud. Timiș”.

Se analizează referatul nr. R.9374/23.01.2021 a d-lui Rus Gabriel Doru Marian, Inspector cu atribuții de arhitect, care prezintă prevederile Regulamentului -PUG Șag și legislația aplicabilă rețelelor de comunicații

DI Consilier Răducă Cristian: Să se respecte regulamentul de aplicare a PUG Șag.

Se citește adresa d-lui Consilier Răducă Cristian , înregistrată cu nr. 2305/18.03.2021 cu privire la invitarea operatorilor care desfășoară lucrări în infrastructura comunei Șag.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Vlad Ioan declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
VLAD IOAN**

**Secretar General al Comunei
NIERGEȘ PETRU**